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ΣΡΙ  ΛΑΝΚΑ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 

 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 0 6 5 €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 
 ΜΑΙΟΣ 2024 –  ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 

Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!! 
 

 
 

 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ/ΙΝΔΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

  



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
 

1   ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ- ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ – 10  ημ.  

 
 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

 
Το Cosmorama ετοίμασε για σας ένα μεστό πρόγραμμα, επιτρέποντας στον ευέλικτο ταξιδιώτη 
να μπορεί να το πραγματοποιήσει χωρίς να χρειάζεται συμμετοχή πολλών ατόμων, απλά μόνο 
δύο, στην πανέμορφη Σρι Λάνκα όχι απλώς να δει κινηματογραφικά τα «βασικά» αξιοθέατα του 
νησιού αλλά να απολαύσει περιεκτικές ξεναγήσεις σε ένα μέρος που ο πολιτισμός άνθισε ήδη 
από τον 3ο π.Χ. αιώνα. Αυτός είναι και ο λόγος που το πρόγραμμά μας έχει τρεις (3) 
διανυκτερεύσεις στην περιοχή του Αρχαιολογικού τριγώνου. Έτσι θα ξεναγηθείτε σωστά στις 
δύο παλιές πρωτεύουσες του νησιού  Χαμπαράνα και Πολοναρούα, μέρη που η Ουνέσκο 
προστατεύει ως μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς.Έχετε την ευκαιρία να 
απολαύσετε τον βράχο της Σιγκιρίγια και να περπατήσετε στους θαυμάσιους κήπους που 
κοσμούν τους πρόποδες του βράχου με την θεαματική τάφρο. Θέλοντας επίσης να σας 
προσφέρουμε το καλύτερο, περιλάβαμε στο πρόγραμμά μας τους μοναδικούς βοτανικούς 
κήπους της Περαντένια καθώς και την εξαιρετική Φολκλορική παράσταση στο Κάντυ με 
παραδοσιακούς χορούς και κοστούμια αλλά και… πυροβασία. Επίσης θα σας δείξουμε κήπους 
με μπαχαρικά, το μοναστήρι της Ντάμπουλα και τις φυτείες τσαγιού στην Νουβάλα Ελίγια. 
Έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε ένα «σαφάρι» στο εθνικό Πάρκο YALA  Η επίσκεψη στο 
νότιο τμήμα του νησιού και η ξενάγηση στο πορτογαλικό φρούριο στο Γκάλλε πραγματοποιείται 
μόνο από το γραφείο μας. Το πολιτιστικό πρόγραμμα συμπληρώνεται από το ορφανοτροφείο 
των ελεφάντων στην Πιναβέλα. 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη– Κολόμπο 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού ,διανυκτέρευση στο αεροπλάνο και άφιξη την επομένη 
στο Κολόμπο. 
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Ημέρα 2η: Κολόμπο – Πιναβάλα -Σιγκιρίγια – Χαμπαράνα  
Άφιξη στην πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα και μετάβαση οδικώς για την ιστορική Χαμπαράνα . Η 
καταπράσινη περιοχή που θα μας φιλοξενήσει για τις δύο επόμενες μέρες κρύβει μέσα της 
μερικά από τα πιο καλοφυλαγμένα μυστικά του νησιού. Καθοδόν θα επισκεφτούμε την περιοχή 
όπου βρίσκεται το Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων την Πιναβάλα. Εκεί, εξειδικευμένο 
προσωπικό παρέχει φροντίδα και περίθαλψη σε εγκαταλελειμμένους και τραυματισμένους 
ελέφαντες. Το πρωί, την ώρα που τα ζώα παίρνουν το μπάνιο τους στο ποτάμι, το θέαμα είναι 
μοναδικό. Ελέφαντες όλων των ηλικιών πλατσουρίζουν στα νερά και παίζουν με τα μικρά τους.  
Στην συνέχεια αναχωρούμε για την Σιριγκίγια , με μια στάση σε παραδοσιακό μαγαζί με 
ξυλόγλυπτα οπού θα δούμε και θα μελετήσουμε την τέχνη τους . Φτάνοντας στην Σιγκιρίγια θα  
συναντήσουμε τον βράχο-φρούριο σύμβολο της πόλης. Στην κορυφή του κάθετου βράχου 
ύψους 200 μ. βρίσκεται το κάστρο του βασιλιά Κασυάπα, από τον 5ο αιώνα, ένα από τα πιο 
σημαντικά αξιοθέατα της Σρι Λάνκα. Στη μέση περίπου της διαδρομής κατά την ανάβασή μας 
στον βράχο υπάρχουν μέσα σε σπηλιά οι διάσημες ζωγραφιές με τις γυμνόστηθες γυναίκες της 
Σιγκιρίγια, από τις ωραιότερες βουδιστικές τοιχογραφίες του νησιού.  Διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο στην Χαμπαράνα . 
 
Ημέρα 3η: Χαμπαράνα  – Πολοναρούβα – Χαμπαράνα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε ξεκινάμε την ξενάγησή μας με την Πολοναρούβα, μία από τις 
σημαντικότερες πόλεις της Σρι Λάνκα, γνωστή για τα εντυπωσιακά – πεντακάθαρα τοπία της, 
και τα πάμπολλα, σχεδόν ανέγγιχτα από το χρόνο, που φτάνουν έως τις ημέρες μας, λείψανα 
της αρχαίας πόλης, των ναών της και του παλατιού. Ιστορικά τοποθετείται στο πρώιμο βασίλειο 
του νησιού και προστατεύεται από την UNESCO σαν μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Εδώ, 
θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το Βασιλικό Παλάτι, με τα 4 υπέροχα, σκαλισμένα στο 
βράχο, αγάλματα του Βούδα, την αίθουσα ακροάσεων και τα λουτρά, κάποια ερείπια παλαιών 
Ναών καθώς και τη μοναδική δεξαμενή Parakrama Samundra, χτισμένη το 1200. Στην συνέχεια 
θα απολαύσουμε γεύμα και επίδειξη μαγειρικής από τοπική οικογένεια αγροτών. Μετά το γεύμα 
θα περιηγηθούμε με ποδήλατα στο χωριό για να δούμε την κουλτούρα της τοπικής κοινωνίας.  
Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στη Χαμπαράνα. 
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Ημέρα 4η: Χαμπαράνα – Νταμπούλα-  Κάντυ 
Μετά το πρωινό μας μεταφερόμαστε στο Κάντυ. Στη διαδρομή συναντάμε τον υπόσκαφο ναό 
της Ντάμπουλα. Το μοναστήρι χρονολογείται από τον 1ο π.Χ. αιώνα και αποτελείται από πέντε 
σπήλαια με έκταση πάνω από 2.000 τετραγωνικά μέτρα με εξαιρετικές τοιχογραφίες και 
αγάλματα του Βούδα, περίπου 150 στον αριθμό, όπου ξεχωρίζει ένα τεράστιο, ύψους 14 
μέτρων. Στη συνέχεια και στον δρόμο προς την Κάντυ, θα κάνουμε μια στάση στο Ματάλε για 
να επισκεφθούμε μια φυτεία μπαχαρικών. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μερικά από 
τα πιο αρωματικά φυτά και μπαχαρικά του πλανήτη. Αφού παρακολουθήσουμε και μια 
μαγειρική επίδειξη, μην διστάσετε να δοκιμάσετε ένα χαλαρωτικό μασάζ με αιθέρια έλαια.. 
Νωρίς το απόγευμα φτάνουμε στην Κάντυ, όπου θα επισκεφθούμε τα κτίρια του Πανεπιστημίου 
και την τοπική αγορά. Η πανοραμική θέα της λίμνης θα σας ενθουσιάσει. Το βραδάκι θα μας 
βρει στο κορυφαίο αξιοθέατο της απογευματινής μας ξενάγησης που είναι ο Ναός του Ιερού 
Δοντιού του Βούδα. Το λείψανο-δόντι του Βούδα φυλάσσεται σε χρυσοποίκιλτη θήκη στο 
κέντρο του ναού και αποτελεί ιερό προσκύνημα των απανταχού Βουδιστών. Η μέρα μας θα 
τελειώσει με μια εντυπωσιακή παράσταση με τοπικούς χορούς και πυροβασία. Επιστροφή και 
διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην Κάντυ. 
 
Ημέρα 5η: Κάντυ– Περαντένιγια – Καταρράκτες Ραμπόντα -Νουβάρα Ελίγια 
Μετά το πρωινό μας θα επισκεφθούμε κάτι μοναδικό, τους Βοτανικούς κήπους στη Περαντένια, 
που φιλοξενούν μια τεράστια ποικιλία σπάνιων τροπικών φυτών με έκταση 147 εκτάρια. 
Απολαύστε μία χαλαρωτική βόλτα στα εξαιρετικά διαμορφωμένα παρτέρια με τα μεθυστικά 
αρώματα ενώ δεν πρέπει να παραλείψετε το θερμοκήπιο με τις ορχιδέες. Στη συνέχεια της 
διαδρομής μας, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τους καταρράκτες της Ραμπόντα. 

Πριν την είσοδό μας στην πόλη που περιβάλλεται από φυτείες τσαγιού, ιδανικά ευνοημένες 
από το υψόμετρο, εμείς θα επισκεφθούμε μία φυτεία και ένα εργοστάσιο κατεργασίας τσαγιού. 
Θα μάθουμε για τη διαδικασία παρασκευής αυτού του “ευγενούς” αφεψήματος και θα έχουμε 
την ευκαιρία να δοκιμάσουμε μερικές από τις πιο σπάνιες ποικιλίες. 
Η κατάφυτη από αρωματικό τσάι Νουβάρα Ελίγια, βρίσκεται στα 1.800 μ. υψόμετρο και κάποτε 
δέσποζε ως θέρετρο για τις διακοπές των Άγγλων, γεγονός που μέχρι σήμερα αφήνει ανεξίτηλα 
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τα σημάδια της αποικιοκρατίας στην ατμόσφαιρα της περιοχής. Στα 20 χλμ. νοτιότερα 
βρίσκονται τα λιβάδια Χόρτον Πλέιν, απλωμένα σε οροπέδιο που τελειώνει εντυπωσιακά 
απότομα σε ένα κενό βάθους 700 μ. γνωστό σαν “Το Τέλος του Κόσμου”. Το απόγευμα θα 
περπατήσουμε στην πόλη και θα παρατηρήσουμε την αποικιακή αρχιτεκτονική των κτιρίων. 
Μετα την βόλτα μας ο ξεναγός μας θα μας κεράσει εξωτικά τοπικά κοκτείλ . Διανυκτέρευση στην 
Νουβάρα Ελίγια. 
 
Ημέρα 6η: Νουβάρα Ελίγια-Ελλα -Πάρκο Γιάλα   
Πρωινό και ξεκινάμε για το πάρκο Γιάλι διαμέσου της όμορφης ορεινής περιοχής Ελλα που 
περιβάλλεται από βουνά, φυτείες τσαγιού και πράσινο. Το Ελλα είναι το καλύτερο μέρος για να 
χαλαρώσετε και να απολαύσετε το μαγευτικό τοπίο. Ο αποτομος γκρεμός προσφέρει 
εκπληκτική θέα και σε μια καθαρή νύχτα μπορείτε να δείτε τη διακριτική λάμψη του φάρου Great 
Basses στη νότια ακτή της Σρι Λάνκα. Οι καταρράκτες Ravana Ella είναι ένα άλλο εντυπωσιακό 
θέαμα στο Ελλα, το ιδανικό μέρος για μια γρήγορη βουτιά στα δροσερά νερά. Ο βράχος του 
Ελλα προσφέρει εκπληκτική θέα στην ύπαιθρο, όπου θα περπατήσουμε  μέχρι τον ίδιο τον 
βράχο περνώντας μέσα από τις σιδηροδρομικές γραμμές και φυτείες τσαγιού. 
Άφιξη στο Πάρκο και διανυκτέρευση . 

 
Ημέρα 7η : Πάρκο Γιάλα – Γκάλε -Μπεντότα   
Νωρίς το πρωί θα έχουμε το πρωινό μας και θα ξεκινήσουμε το σαφάρι μας . Το πάρκο Γιάλα 
πρόκειται για το δεύτερο μεγαλύτερο πάρκο στη Σρι Λάνκα και φιλοξενεί μια μεγάλη ποικιλία 
άγριων ζώων. Σμήνη πελαργών φτεροκοπούν στις όχθες της Λαγκούνας του Πάρκου υπό το 
άγρυπνο βλέμμα των κροκοδείλων, ενώ παγώνια απλώνουν τα πολύχρωμα φτερά τους 
βολτάροντας στη σκιά των συστοιχιών από ακακίες. Μαϊμούδες και ελέφαντες απολαμβάνουν 
τρυφερά φύλλα και ξερόκλαδα αντίστοιχα, ενώ όλοι οι κάτοικοι του πάρκου έχουν αυτιά και 
μάτια ανοιχτά για τις – ελάχιστες βέβαια – λεοπαρδάλεις  που καραδοκούν τη λεία τους. Οπλίστε 
λοιπόν τις φωτογραφικές σας μηχανές κι αναζητήστε τα ωραιότερα ινσταντενέ! 
Μετά την αξέχαστη εμπειρία μας θα κατευθυνθούμε προς την παραλιακή περιοχή Μπεντότα 
διαμέσου του Γκάλε, μία πανέμορφη αποικιοκρατική πόλη, που απλώνεται στη Νότια ακτή της 
Σρι Λάνκα. Το Γκάλε είναι γνωστό για το 300 ετών κάστρο του, χαρακτηρισμένο από την 
Unesco ως μνημείο Πολιτιστικής Κληρονομιάς. 
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Τα 36 εκτάρια που καταλαμβάνει το κάστρο είναι περιστοιχισμένα από τις 3 πλευρές από το 
ωκεανό, γεγονός που το έκανε απόρθητο. Στα στενά σοκκάκια γεμάτα καφέ και μαγαζάκια με 
αναμνηστικά θα δούμε και θα φωτογραφήσουμε τον Πύργου του Ρολογιού, τις αναστηλωμένες 
εκκλησίες της πόλης και φυσικά το σπίτι του διοικητή με το βρετανικό οικόσημο στον εξωτερικό 
του τοίχο. Αφιξη στο ξενοδοχείο μας στην Μπεντότα για χαλάρωσω και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η : Μπεντότα 
Η ημέρα είναι στην διάθεσή μας για να απολαύσουμε τα ζεστά νερά του Ινδικού με τις αμμώδεις 
παραλίες.  
 
Ημέρα 9η - 10η : Μπεντότα  – Αθήνα / Θεσσαλονίκη  
Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού με άφιξη την επόμενη ημέρα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ ANA ATOMO 

 

Ελάχιστη συμμετοχή για δύο άτομα 

 Δίκλινο Επιβάρυνση Μονόκλινου 

Ξενοδοχείο 3* 1.065 € +195 € 

Ξενοδοχείο 4* 1.195 €  +245€  

Ξενοδοχείο 5* 1.285 € +355 € 

 
** Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών 08 - 22/8** 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 
 

 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει 

αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι στις 12:00-14,00 μ.μ. 

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα με πτήσεις της Qatar Airways μέσω Ντόχα από Αθήνα  ή με 

άλλη αεροπορική εταιρεία με την ανάλογη επιβάρυνση σύμφωνα με τον οικονομικότερο 

ναύλο που υπάρχει για αυτή την περίοδο.  

 Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish airlines με αναχώρηση από Θεσσαλονίκη με επιβάρυνση 

το άτομο 50 € και αεροπορικούς φόρους /επίναυλους 450 €  

 Επτά (7) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*,4* ή 5* με πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Ένα (1) γεύμα την 3η ημέρα 

 Αράκ κοκτέιλ  την 5η ημέρα  

 Ξεναγήσεις με αγγλόφωνο οδηγό/ξεναγό όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με 

κλιματιζόμενο αυτοκίνητο 

 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο περιλαμβανομένων αχθοφορικών όπως και στα 

ξενοδοχεία 

 Εισιτήρια εισόδου στα σημεία ξεναγήσεων όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα του ταξιδιού 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ενημερωτικά έντυπα 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Αεροπορικοί φόροι και επίναυλοι με την Qatar 460 € το άτομο  

× Βίζα Σρι Λάνκα, φιλοδωρήματα ξεναγών, οδηγών, προσωπικά έξοδα, έξοδα κάμερας ή 

φωτογραφικής μηχανής, υποχρεωτικά εορταστικά δείπνα. 

× Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού και φωτοτυπία αυτού. 
 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013  

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
 

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ- ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ – 10  ημ.  10 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 


